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MB : 180 

PROCES VERBAL 

COMITE DE DIRECTION DU COMITE DE TENNIS DE 
SEINE ET MARNE 

 

 

 

Date Mercredi 30 juin 2021 à 18h45 

Lieu Comité de tennis de Seine et Marne, Croissy-Beaubourg 

Présents 

Christian Baracat, Martine Bocock, Dominique Bouchasson, 
Philippe Chollet, Jean Claude Delabarre, Marcel Guillemin, Samuel 
Hosotte, Bernard Joanny, Jean Pierre Langlais,  Sandrine Massias, 
Alain Martin, Blandine Matelin, Bernard Pelufo, Lionel Raud, 
Corinne Vaure, Marie Pierre Vos, Frédéric Wurtz,  Rodolphe 
Cascales, Frédérique Pennors,  Joël Waro, Gérard Lebeau, 
Benjamin Strappe, Pierre Métivier.  

Absents 
excusés 

Jacques Leleux, Christine Pince, Thomas Julié, Michel Narcy, 
Agnès Lecuppe, Audrey Van Schuerbeek, Michel Nivert, Olivier 
Neujean 

 

Ordre du jour 

N° Titre Nom et Prénom 

1 Approbation du Procès-verbal du Codir du 
18/05/2021 Tous 

2 Communication du Président Bernard Joanny 

3 Communication de la Secrétaire Générale 
Qualiopi 

Martine Bocock 
Benjamin Strappe 

4 Point financier du Trésorier Général Philipe Chollet 

5 Projet sportif Pierre Métivier 

6 Questions diverses Tous 
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1. Approbation	du	procès-verbal	du	comité	de	direction	du	18	mai	2021	
Le	procès-verbal	est	adopté	à	l’unanimité	des	présents.	

 

2. Communication	du	Président	
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3. Communication	de	la	Secrétaire	Générale	
	

-	Le	Comex	a	validé	l’affiliation	définitive	de	Crécy	la	Chapelle	

-	Demande	de	création	du	club	de	Lumigny-Nesles-Ormeaux	:	approuvée	à	l’unanimité	des	présents.	

-	A	la	demande	d’Olivier	Neujean,	le	Comité	Directeur	approuve	à	l’unanimité	la	validation	à	l’examen	
JAT1	des	candidats	suivants	:	

- Christian	Rachel	de	Nanteuil	les	Meaux	
- Charlotte	Perrin	de	Coulommiers	
- Jaona	Rakotomamonjy	de	Dammartin	en	Goele	
- Bertrand	Ecoutin	de	Cannes	Ecluse	

	

La	secrétaire	Générale	souhaite	introduire	la	présentation	de	Benjamin	Strappe	en	lui	renouvelant,	
ainsi	qu’à	Océane	Guemouni,	Gérard	Lebeau	et	tous	les	salariés	tous	ses	remerciements	pour	la	prise	
en	compte,	la	diligence	et	la	qualité	du	travail	fournis	depuis	8	mois.	Ceci	fait	que	le	Comité	de	Seine	
et	Marne	est	le	premier	comité	d’Ile	de	France	à	recevoir	la	certification	QUALIOPI	qui	va	nous	
permettre	de	planifier	de	nombreuses	formations	en	direction	des	enseignants,	des	dirigeants	de	
clubs	et	des	salariés.	Cet	ensemble	de	formations	sera	une	source	de	revenus	primordiale.	
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4. Point	financier	du	Trésorier	Général	
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5. Projet	sportif	présenté	par	Pierre	Métivier	
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6. Points	divers	
	

- Corinne	Vaure	fait	un	point	sur	les	tournois	de	cet	été	:	
	

	

- Michel	Narcy	nous	a	communiqué	le	point	sur	les	Championnats	Individuels	de	Ligue	:	
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- Approbation	des	tarifs	2022	
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Les	tarifs	2022	sont	approuvés	à	l’unanimité	des	présents.	

- Frédéric	Wurtz	informe	le	Comité	Directeur	de	sa	démission	dont	il	est	fait	acte.	Jacques
Leleux	et	Christian	Baracat	deviennent	membres	titulaires	du	CODIR.

Date	du	prochain	Comité	de	direction	:	7	octobre	en	présentiel	à	Croissy-Beaubourg	

Le comité directeur est clôturé à 20 h. 

Procès-verbal établi en 20 pages. 

Martine BOCOCK 
Secrétaire Générale 

Bernard JOANNY 
Président 


